

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ



Έτος Ίδρυσης 2006

ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕΙνστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων
ΓΣΕΒΕΕ

Ταχ. Δ/ση : Αριστοτέλους 46

Ταχ. Κώδικας : 10433

Πόλη: Αθήνα

Email: info@imegsevee.grwww.imegsevee.gr

Πληροφορίες: Ζαχαρούλα Μπουγάτσα

Τηλέφωνο : 2410579876

Email : bougatsa@imegsevee.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

για τη σύναψη σύμβασης παροχής υπηρεσιών με αντικείμενο την εκπόνηση μελέτης με τίτλο **«Διερεύνηση και ανάλυση αναγκών επαγγελματικής κατάρτισης σε ειδικότητες που εκπροσωπεί η ΓΣΕΒΕΕ»** στο πλαίσιο της πράξης «Θεσμική, Ερευνητική και Επιχειρησιακή ενδυνάμωση της ΓΣΕΒΕΕ» με MIS 5001290 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020»

Η ΓΣΕΒΕΕ ως τριτοβάθμιος συνδικαλιστικός φορέας εκπροσώπησης εργοδοτών μικρών επιχειρήσεων και αυτοαπασχολουμένων έχει σημαντικό θεσμικό ρόλο σε όλα σχεδόν τα επίπεδα της κοινωνικής και οικονομικής ζωής. Η υποστήριξη και αναβάθμιση του ρόλου και της παρέμβασής της απαιτεί δράσεις οργανωτικής και επιχειρησιακής ενδυνάμωσης τόσο της ίδιας όσο και των Ομοσπονδιών μελών της. Ανταποκρινόμενο στις ανάγκες αυτές το Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ) υλοποιεί το έργο «Θεσμική, Ερευνητική και Επιχειρησιακή ενδυνάμωση της ΓΣΕΒΕΕ» με κωδικό ΟΠΣ 5001290 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020».

Στο πλαίσιο αυτό το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ υλοποιεί το Υποέργο 2: «Δράσεις παρακολούθησης θεμάτων ενδιαφέροντος των μικρών επιχειρήσεων στα πεδία των πολιτικών απασχόλησης και εκπαίδευσης» το οποίο αφορά στην εξειδικευμένη πληροφόρηση και τεκμηρίωση σε θέματα παρακολούθησης θεσμικού, κοινωνικού και εργασιακού περιβάλλοντος λειτουργίας μικρών επιχειρήσεων με έμφαση την παρακολούθηση, μελέτη και ανάλυση συγκεκριμένων θεμάτων, όπως:

- η επαγγελματική εκπαίδευση, η διά βίου μάθηση, οι πολιτικές δεξιοτήτων και τα προσόντα,
- η κοινωνική πολιτική και οι πολιτικές απασχόλησης,
- ο κοινωνικός διάλογος και οι συλλογικές διαπραγματεύσεις.

Το υποέργο επιπλέον, μέσω μελετών και ερευνών, παρακολούθησης δεικτών, ανάλυσης πολιτικών και διατύπωσης θέσεων/προτάσεων, απευθύνεται σε όσους (επιχειρηματίες, πολίτες, αρμόδιους φορείς, τοπικές και κλαδικές ομοσπονδίες της ΓΣΕΒΕΕ, πανεπιστημιακή και ερευνητική κοινότητα, κ.ο.κ) επιθυμούν να ενημερωθούν για τα ειδικά θέματα, στα οποία έγινε αναφορά, και διαμορφώνουν ένα σημαντικό μέρος του περιβάλλοντος λειτουργίας των μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων και των αυτοαπασχολουμένων.



Στη βάση αυτή το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ και έχοντας υπόψη:

1. Τη με αριθμ. 54042/13.06.2023 Απόφαση 6^{ης} Τροποποίησης Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Θεσμική, Ερευνητική και Επιχειρησιακή ενδυνάμωση της ΓΣΕΒΕΕ» και MIS 5001290 στο Ε.Π. «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 2014-2020»,
2. Τη με αρ. πρωτ. 15852/15.06.2023 4^η τροποποίηση της Απόφασης Υλοποίησης με ίδια μέσα του ΥΕ2 της πράξης με MIS 5001290,
3. Την από 29.05.2023 σχετική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ για την έγκριση δημοσίευσης της παρούσας,
4. Τον Ν. 4763/2020 ΦΕΚ Α΄ 254 Εθνικό Σύστημα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης, ενσωμάτωση στην ελληνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/958 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 28ης Ιουνίου 2018 σχετικά με τον έλεγχο αναλογικότητας πριν από τη θέσπιση νέας νομοθετικής κατοχύρωσης των επαγγελματιών (ΕΕ L 173), κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας για το Ελληνογερμανικό Ίδρυμα Νεολαίας και άλλες διατάξεις»,
5. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 118 και του άρθρου 50 του Ν. 4782/2021,
6. Τον Ν.4314/2014 (ΦΕΚ 265/τ.Α΄/23-12-2014) «Α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014–2020, Β) Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (ΕΕ L 156/16-06-2012) στο ελληνικό δίκαιο, τροποποίηση του Ν. 3419/2005 (ΦΕΚ 297/τ.Α΄)) και άλλες διατάξεις», ως ισχύει,
7. Την ΥΑ με αρ. πρωτ. 137675/ΕΥΘΥ1016/19-12-2018 (ΦΕΚ 5968/τ.Β΄/31-12-2018) Αντικατάσταση της υπ΄ αριθμ. 110427/ΕΥΘΥ/1020/20-10-2016 (ΦΕΚ Β 3521) υπουργικής απόφασης με τίτλο «Τροποποίηση και αντικατάσταση της υπ΄αρ. 81986/ΕΥΘΥ/712/31.7.2015 (ΦΕΚ 1822/τ.Β΄) Υπουργικής Απόφασης “Εθνικοί κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020 - Έλεγχοι νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ΕΣΠΑ 2014-2020 από Αρχές Διαχείρισης και Ενδιάμεσους Φορείς- Διαδικασία Ενστάσεων επί των αποτελεσμάτων αξιολόγησης πράξεων”, ως ισχύει,
8. Ότι η δαπάνη που προκύπτει θα καλυφθεί από την ΣΑ Ε3341 με κωδικό ενάρθρου 2016ΣΕ33410018 και το θεσμικό πλαίσιο που την καλύπτει,

καλεί υποψήφιους αναδόχους να υποβάλλουν προσφορά για την ανάληψη έργου παροχής υπηρεσιών με αντικείμενο την εκπόνηση μελέτης με τίτλο «Διερεύνηση και ανάλυση αναγκών επαγγελματικής κατάρτισης σε ειδικότητες που εκπροσωπεί η ΓΣΕΒΕΕ».

Κριτήριο Ανάθεσης της σύμβασης παροχής υπηρεσιών είναι η πλέον συμφέρουσα προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV):

- 79311000 – 7 Υπηρεσίες ερευνών,
- 79314000 – Μελέτη σκοπιμότητας,
- 79930000 – Ειδικές υπηρεσίες μελετών,
- 71241000 – Μελέτες σκοπιμότητας, υπηρεσίες παροχής συμβούλων, υπηρεσίες αναλύσεων,
- 73300000 – Μελέτη και εκτέλεση ερευνητικών και αναπτυξιακών δραστηριοτήτων.



I. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ – ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ - ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ

Η κατάρτιση είναι μια προγραμματισμένη και συστημική προσπάθεια για την τροποποίηση ή την ανάπτυξη γνώσεων, δεξιοτήτων και στάσεων μέσω της μαθησιακής εμπειρίας, για την επίτευξη αποτελεσματικής απόδοσης σε μια δραστηριότητα ή σε ένα φάσμα δραστηριοτήτων. Ο σκοπός της σε έναν άνεργο, εργαζόμενο, αυτοαπασχολούμενο με ή χωρίς προσωπικό είναι να του δώσει την ευκαιρία να αποκτήσει ικανότητες, ώστε να μπορεί να εκτελέσει επαρκώς ένα συγκεκριμένο έργο ή εργασία και να αξιοποιήσει τις δυνατότητές του. Μια από τις βασικές παραμέτρους αποτελεσματικότητας της κατάρτισης αποτελεί η ποιότητα του σχεδιασμού ενός εκπαιδευτικού προγράμματος, η οποία, μεταξύ άλλων, καθορίζεται από την αντιστοίχιση των προδιαγραφών και περιεχομένων του προγράμματος με διαπιστωμένες ανάγκες και ενδιαφέροντα. Έτσι, γίνεται κατανοητό ότι ένα από τα βασικά στάδια ανάπτυξης αποτελεσματικής κατάρτισης αποτελεί η αξιόπιστη, έγκαιρη και σύγχρονη πληροφόρηση για τις ανάγκες κατάρτισης του ανθρώπινου δυναμικού συνολικά, ώστε στη συνέχεια να σχεδιαστούν κατάλληλα εκπαιδευτικά προγράμματα. Δεδομένου μάλιστα του αυξημένου ρυθμού ανανέωσης και μεταβολής των εργασιακών καθηκόντων (λόγω τεχνολογικών, περιβαλλοντικών, δημογραφικών αλλαγών, οργανωτικών προτύπων και πολιτικών – θεσμικών προτεραιοτήτων) η ανάγκη δεν είναι μόνο για μια ad hoc μελέτη αναγκών κατάρτισης αλλά και για ένα σύστημα (με αρχές, μεθόδους, μηχανισμούς και εργαλεία) καταγραφής και πρόγνωσης των μεταβαλλόμενων αναγκών για νέες γνώσεις και δεξιότητες σε αναδυόμενους τομείς της οικονομίας, όπως και για τη σκιαγράφηση των εκπαιδευτικών περιεχομένων ανά αντικείμενο κατάρτισης.

Αντικείμενο του έργου είναι η εκπόνηση μελέτης «Διερεύνηση και ανάλυση αναγκών επαγγελματικής κατάρτισης σε ειδικότητες που εκπροσωπεί η ΓΣΕΒΕΕ» προκείμενου για την ανίχνευση των αναγκαίων θεματικών αντικειμένων κατάρτισης των απασχολούμενων στις επιχειρήσεις, στους τομείς i) της ασημένιας οικονομίας (silver economy), ii) της πολιτιστικής και καλλιτεχνικής χειροτεχνίας και iii) του ψηφιακού μετασχηματισμού στον τομέα των υπηρεσιών με έμφαση στις πολύ μικρές και μικρές επιχειρήσεις. Βασικός στόχος της μελέτης είναι να διατυπωθούν ολοκληρωμένες προτάσεις αντικειμένων και περιεχομένων κατάρτισης μέσω της ανάπτυξης μιας μεθοδολογικής προσέγγισης διερεύνησης αναγκών κατάρτισης (βιβλιογραφική επισκόπηση, desk research, αρθρογραφία, συνεντεύξεις, ομάδες εστίασης με συμμετοχή κρίσιμων πληροφορητών και αξιοποίησης δεδομένων) που να βασίζονται σε καταγεγραμμένες ανάγκες και προτάσεις εκ μέρους των ίδιων των δυνητικών αποδεκτών των δράσεων ανάπτυξης γνώσεων και δεξιοτήτων.

Βασικές φάσεις της μελέτης θα είναι:

- η ανάπτυξη μιας μεθοδολογικής προσέγγισης διερεύνησης αναγκών κατάρτισης, ώστε να διατυπωθούν ολοκληρωμένες προτάσεις αντικειμένων και περιεχομένων σε νέες εξειδικευμένες ή/και αναβαθμισμένες γνώσεις και δεξιότητες, τις οποίες δύναται να αποκτήσουν τα άτομα μέσα από τη συμμετοχή τους σε προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης προς ενδυνάμωση των προοπτικών απασχόλησής τους.
- η εφαρμογή της μεθοδολογικής προσέγγισης διερεύνησης αναγκών κατάρτισης σε ειδικότητες που σχετίζονται με τα επαγγέλματα της ΓΣΕΒΕΕ και ασκούν ή δύναται να ασκήσουν οικονομική δραστηριότητα με παραγωγή προϊόντων ή/και υπηρεσιών στους τομείς i) της ασημένιας οικονομίας (silver economy), ii) της πολιτιστικής και καλλιτεχνικής χειροτεχνίας και iii) του ψηφιακού μετασχηματισμού στο τομέα των υπηρεσιών με έμφαση στις πολύ μικρές και μικρές επιχειρήσεις και εν τέλει η ανάδειξη προτάσεων για τον εκπαιδευτικό σχεδιασμό αντικείμενων κατάρτισης.



Ειδικότερα, οι εργασίες, τα παραδοτέα και το σχετικό χρονοδιάγραμμα του έργου διαρθρώνονται ως εξής:

A/A	Τίτλος εργασίας	Περιγραφή εργασίας	Παραδοτέο	Χρονοδιάγραμμα
1	Ανάπτυξη μεθοδολογικής προσέγγισης διερεύνησης αναγκών κατάρτισης και καταγραφή της υπάρχουσας κατάστασης	Καταγραφή της υπάρχουσας κατάστασης στους υπό μελέτη τομείς (ενδεικτικά τάσεις απασχόλησης, εμφάνιση επιχειρηματικών ευκαιριών, ανάγκη εφαρμογής νέων τεχνολογιών, ανάγκη αναθεώρησης υπαρχόντων προγραμμάτων, ανάληψη νέων εργασιακών καθηκόντων). Σχέδιο μεθόδων και εργαλείων μελέτης.	Κείμενο μεθοδολογικής προσέγγισης διερεύνησης αναγκών κατάρτισης (συμπεριλαμβανομένων των απαιτούμενων εργαλείων)	Από την υπογραφή σύμβασης μέχρι 11.9.2023
2	Εφαρμογή μεθοδολογικής προσέγγισης διερεύνησης αναγκών κατάρτισης, τεκμηρίωση αναγκών και ανάδειξη προτάσεων για εκπαιδευτικό σχεδιασμό σε καθένα από τους παραπάνω τομείς	Εφαρμογή ερευνητικών μεθόδων (υλοποίηση μελέτης) μέσω βιβλιογραφικής επισκόπησης, συνεντεύξεων, ομάδων εστιασμένη συζήτησης και συμμετοχικής παρατήρησης. Συγγραφή, υποβολή, ανατροφοδότηση και οριστικοποίηση μελέτης	Οριστικό κείμενο μελέτης (και τυχόν συνοδευτικά υλικά τεκμηρίωσης)	Από την υπογραφή σύμβασης μέχρι 20.10.2023

Σημειώνεται ότι ο χρόνος παράδοσης των ανωτέρω δύναται να τροποποιηθεί σε συνάρτηση με την πορεία εκπόνησης της μελέτης και τις όποιες ειδικές και έκτακτες ανάγκες προκύψουν χωρίς να υπερβεί την καταληκτική ημερομηνία της σύμβασης, ήτοι 30.10.2023.

Η εμπρόθεσμη υλοποίηση του έργου προϋποθέτει την έγκαιρη παράδοση στο ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ των παραδοτέων.

Τα παραδοτέα παραδίδονται ηλεκτρονικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σε πλήρως επεξεργάσιμη μορφή.

Παραδοτέα επίσης αποτελούν τα πάσης φύσεως μελετητικά υλικά που θα προκύψουν κατά τη διεξαγωγή του ερευνητικού έργου (συμπληρωμένοι οδηγοί, ηχογραφημένα αρχεία και πρακτικά ομάδων εστιασμένης συζήτησης, πίνακες επεξεργασίας δεδομένων κλπ).

Η διεξαγωγή των ομάδων εστίασης (focus groups) οφείλουν να ακολουθούν το πρωτόκολλο σεβασμού των προσωπικών δεδομένων που περιλαμβάνει ο Γενικός Κανονισμός για τη Προστασία Δεδομένων (GDPR).

II. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ-ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ

Η αμοιβή του αναδόχου για την παροχή των παραπάνω υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό των δώδεκα χιλιάδων ενενήντα έξι ευρώ και εβδομήντα επτά λεπτών (12.096,77€) (κόστος πλέον



Φ.Π.Α), ήτοι του ποσού των δεκαπέντε χιλιάδων ευρώ (15.000,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και όλων των νόμιμων κρατήσεων και εισφορών και σε κάθε περίπτωση η καθαρή αμοιβή θα διαμορφώνεται ανάλογα έτσι ώστε το συνολικό κόστος να μην υπερβαίνει το ποσό των δεκαπέντε χιλιάδων ευρώ (15.000,00€).

Ειδικότερα, η αμοιβή αναλύεται ως εξής:

A/A	Τίτλος εργασίας	Παραδοτέο	Αμοιβή πλέον Φ.Π.Α.
1	Ανάπτυξη μεθοδολογικής προσέγγισης διερεύνησης αναγκών κατάρτισης και καταγραφή της υπάρχουσας κατάστασης	Κείμενο μεθοδολογικής προσέγγισης διερεύνησης αναγκών κατάρτισης (συμπεριλαμβανομένων των απαιτούμενων εργαλείων)	4.838,708€ (ήτοι το 40% της συνολικής αμοιβής πλέον ΦΠΑ)
2	Εφαρμογή μεθοδολογικής προσέγγισης διερεύνησης αναγκών κατάρτισης, τεκμηρίωση αναγκών και ανάδειξη προτάσεων για εκπαιδευτικό σχεδιασμό σε καθένα από τους παραπάνω τομείς	Οριστικό κείμενο μελέτης (και τυχόν συνοδευτικά υλικά τεκμηρίωσης)	7.258,062€ (ήτοι το 60% της συνολικής αμοιβής πλέον ΦΠΑ)

Για την καταβολή της αμοιβής ως άνω προϋπόθεση κάθε φορά είναι η έκδοση πρωτοκόλλου παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής και παρακολούθησης και η έκδοση από τον ανάδοχο του νόμιμου φορολογικού παραστατικού.

Για κάθε πληρωμή που πραγματοποιείται, καθίσταται υποχρεωτική η προσκόμιση από τον Ανάδοχο, πιστοποιητικού φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας, σύμφωνα με τις κάτωθι επιμέρους προϋποθέσεις:

- Φορολογική ενημερότητα: εφόσον το ακαθάριστο ποσό κάθε πληρωμής υπερβαίνει τα χίλια πεντακόσια (1.500,00) ευρώ.
- Ασφαλιστική ενημερότητα: εφόσον το ακαθάριστο ποσό κάθε πληρωμής υπερβαίνει τις τρεις χιλιάδες (3.000,00) ευρώ.

Επισημαίνεται ότι στην αμοιβή του αναδόχου περιλαμβάνονται όλες οι απαραίτητες αμοιβές και δαπάνες για την εκτέλεση του έργου χωρίς καμία περαιτέρω επιβάρυνση του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ και ιδιαίτερα περιλαμβάνεται η αμοιβή των μελών της ομάδας έργου του αναδόχου.

Η σύμβαση αντιστοιχεί στο υποέργο 2 της Πράξης «Θεσμική, Ερευνητική και Επιχειρησιακή ενδυνάμωση της ΓΣΕΒΕΕ» και κωδικό MIS 5001290 στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - Ε.Κ.Τ.).

III. ΕΛΑΧΙΣΤΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι (νομικά πρόσωπα ή φυσικά πρόσωπα - επιτηδευματίες) θα πρέπει επί ποινή αποκλεισμού

- να διαθέτουν αντίστοιχο ΚΑΔ (Κωδικό Αριθμό Δραστηριότητας) συναφή με το αντικείμενο του έργου,
- να έχουν υλοποιήσει από την 01.01.2018 έως και την υποβολή της προσφοράς τουλάχιστον ένα (1) συναφές έργο,



- να διαθέσει για την υλοποίηση της μελέτης ανθρώπινο δυναμικό και πόρους ικανούς και αξιόπιστους να φέρουν σε πέρας επιτυχώς τις απαιτήσεις του έργου τόσο με όρους απαιτούμενης εξειδίκευσης, επαγγελματικών προσόντων και εμπειρίας όσο και χρονοπρογραμματισμού. Συγκεκριμένα, ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει για την απρόσκοπτη υλοποίηση της μελέτης να συγκροτήσει Ομάδα έργου με τουλάχιστον 3 ερευνητές/μελετητές, η οποία θα διακρίνει τους εξής ρόλους: α) Έναν (1) Υπεύθυνο Έργου, ο οποίος πρέπει να διαθέτει διδακτορικό τίτλο σπουδών καθώς και επαγγελματική εμπειρία σε πλέον του ενός ερευνητικού/μελετητικού έργου κατά την τελευταία πενταετία, β) τουλάχιστον δύο (2) μελετητές/ερευνητές, που να διαθέτουν μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών και επαγγελματική εμπειρία σε έργα/προγράμματα ερευνητικά και μελετητικά κατά την τελευταία τριετία. Προς τον σκοπό αυτό απαιτείται η συμπλήρωση του πίνακα που ακολουθεί στον οποίο θα περιγράφονται τα στοιχεία απασχόλησης καθενός από τα προτεινόμενα στελέχη της Ομάδας Έργου και η προσκόμιση βιογραφικών σημειωμάτων με λεπτομερή αναφορά σε τίτλους σπουδών και επαγγελματική εμπειρία και τα αντίστοιχα αποδεικτικά έγγραφα που πιστοποιούν καθένα από όσα απαιτούνται από την παρούσα. Στην περίπτωση που τα μέλη της ομάδας έργου είναι εξωτερικοί συνεργάτες του αναδόχου να συμπεριληφθούν και υπεύθυνες δηλώσεις για την πρόθεση συνεργασίας με τον υποψήφιο ανάδοχο καθώς και υπεύθυνη δήλωση του αναδόχου ότι δεσμεύεται σε περίπτωση αντικατάστασης ενός μέλους της ομάδας έργου να καλυφθεί από άτομο τουλάχιστον ίδιων προσόντων.

Όνοματεπώνυμο	Θέση στην Ομάδα Έργου	Επίπεδο γνώσεων	Αρμοδιότητες / καθήκοντα

IV. ΠΡΟΣΦΟΡΑ - ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ - ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Ο υποψήφιος ανάδοχος πρέπει στην προσφορά του να καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές που έχουν τεθεί από την Αναθέτουσα Αρχή στην παράγραφο Ι, περιγράφοντας ακριβώς πώς οι συγκεκριμένες απαιτήσεις και προδιαγραφές πληρούνται. Ειδικότερα, πρέπει να αναφέρει αναλυτικά την τεχνική και οικονομική του πρόταση για την υλοποίηση του αντικείμενου του έργου και να συμπεριλάβει οποιοδήποτε επιπλέον στοιχείο τεκμηριώνει πληρέστερα την πρότασή του και απαντά στις επιμέρους απαιτήσεις που τίθενται στην παρούσα πρόσκληση, αλλά και σε αντίστοιχα κριτήρια αξιολόγησης.

Πληροφορίες τεχνικής πρότασης

Ο υποψήφιος ανάδοχος πρέπει να παρουσιάσει συνοπτικά την κατανόηση των στόχων και ιδιαιτεροτήτων του έργου, τη μεθοδολογία υλοποίησης που θα ακολουθήσει, τις προτεινόμενες υπηρεσίες που θα παράσχει και τον τρόπο υλοποίησης τυχών προβλημάτων. Επίσης θα πρέπει να παρουσιάσει το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των ενεργειών, λαμβάνοντας υπόψη τα χρονικά ορόσημα που τίθενται από την παρούσα, τεκμηριώνοντας την ρεαλιστικότητα του χρονοδιαγράμματος των ενεργειών του.

Παρουσίαση μεθοδολογίας, τεχνικών και εργαλείων για την υλοποίηση του έργου

Ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να συμπεριλάβει στην προσφορά του περιγραφή με τεχνικούς όρους της ερευνητικής μεθόδου που θα χρησιμοποιηθεί για την εκπόνηση της μελέτης. Εκτός των άλλων, θα πρέπει τουλάχιστον να γίνει αναφορά στον τρόπο εφαρμογής των προτεινόμενων τεχνικών - εργαλείων ανά τύπο ερευνητικής που θα ακολουθηθεί. Ενδεικτικά στην περίπτωση ποιοτικής έρευνας θα πρέπει να περιλαμβάνεται: παρουσίαση του τρόπου υλοποίησης των συνεντεύξεων βάθους (διαμόρφωση οδηγού συνέντευξης, πιλοτική εφαρμογή και επικύρωση του οδηγού, ανάλυση των ομάδων εστιασμένης συζήτησης (σχεδιασμός, επιλογή συμμετεχόντων, δημιουργία οδηγών συνεντεύξεων βάθους, διεξαγωγή



και διαχείριση ομάδων εστιασμένης συζήτησης, ανάλυση και συμπερασματολογία) και τυχόν άλλων μεθοδολογικών εργαλείων που θα χρησιμοποιήσει.

Σχήμα οργάνωσης και διοίκησης έργου – χρονοδιάγραμμα

Ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να συμπεριλάβει στην προσφορά του το πλαίσιο συντονισμού, συνεργασίας και επικοινωνίας τόσο των μελών της Ομάδας Έργου όσο και με την Αναθέτουσα Αρχή και τους λοιπούς εμπλεκόμενους στο Έργο και στον τρόπο από κοινού αντιμετώπισης πιθανών κινδύνων που ενδέχεται να εμφανιστούν κατά τη διάρκεια υλοποίησης του Έργου. Στο πλαίσιο αυτό και κατ' ελάχιστον ο υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει να συμπεριλάβει αναλυτική περιγραφή του σχήματος Διοίκησης του Έργου και της δομής και οργάνωσης της ομάδας των στελεχών που θα εμπλακούν στο έργο (Ομάδα Έργου), ενώ θα πρέπει να αποτυπώνεται σαφώς η συμμετοχή και ο ρόλος κάθε στελέχους στις επιμέρους δράσεις και παραδοτέα του Έργου με βάση το χρονοδιάγραμμα εκτέλεσής τους, λαμβάνοντας υπόψη τα χρονικά ορόσημα και τεκμηριώνοντας την ρεαλιστικότητα του χρονοδιαγράμματος των ενεργειών τους. Ο Υπεύθυνος έργου, θα έχει τη συνολική ευθύνη των εργασιών του Αναδόχου, το συντονισμό όλων των στελεχών που θα συμμετάσχουν και τη λειτουργική εκπροσώπηση του Αναδόχου για το συγκεκριμένο έργο,

Πληροφορίες Οικονομικής Πρότασης

Συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς σύμφωνα με το υπόδειγμα του παραρτήματος Ι της παρούσας. Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παροχή των υπηρεσιών στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στην παρούσα. Οι προσφερόμενες τιμές είναι σταθερές καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν αναπροσαρμόζονται. Στην περίπτωση που το ποσό ολογράφως δεν συμπίπτει με το ποσό αριθμητικά θεωρείται σωστό αυτό που αναγράφεται ολογράφως. Επιπλέον στην περίπτωση που αναγράφεται εσφαλμένος Φ.Π.Α., αυτός θα διορθώνεται από την αναθέτουσα αρχή.

Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, η οποία εκτιμάται βάσει των κάτωθι κριτηρίων:

A/A	Κριτήρια Αξιολόγησης	Συντελεστής Βαρύτητας
1	Παρουσίαση μεθοδολογίας, τεχνικών και εργαλείων για την υλοποίηση του έργου	60%
2	Ομάδα έργου - Δομή, οργάνωση ομάδας, συμμετοχή και ρόλος στελεχών	40%
ΣΥΝΟΛΟ		100%

Βαθμολόγηση και κατάταξη προσφορών

Η βαθμολόγηση κάθε κριτηρίου αξιολόγησης κυμαίνεται από 100 βαθμούς στην περίπτωση που ικανοποιούνται ακριβώς όλοι οι όροι των τεχνικών προδιαγραφών, αυξάνεται δε μέχρι τους 150 βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις του συγκεκριμένου κριτηρίου.

Κάθε κριτήριο αξιολόγησης βαθμολογείται αυτόνομα με βάση τα στοιχεία της προσφοράς.

Η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε κριτηρίου θα προκύπτει από το γινόμενο του επιμέρους συντελεστή βαρύτητας επί τη βαθμολογία του, η δε συνολική βαθμολογία της προσφοράς θα προκύπτει από το άθροισμα των σταθμισμένων βαθμολογιών όλων των κριτηρίων.

Η συνολική βαθμολογία της προσφοράς υπολογίζεται με βάση τον παρακάτω τύπο:

$$ΑΣΤΠ_i = K1 \times 60\% + K2 \times 40\%.$$



Για κάθε προσφορά υπολογίζεται ο Τελικός Βαθμός Προσφοράς (ΤΒΤΠ), δηλαδή:
 $TBTP = (ΑΣΤΠ_i / ΑΣΤΠ_{max}) \times 100$,
όπου $ΑΣΤΠ_{max}$ = η απόλυτη βαθμολογία του καλύτερου τεχνικά υποψηφίου.

Κριτήρια με βαθμολογία μικρότερη από 100 βαθμούς (ήτοι που δεν καλύπτουν/παρουσιάζουν αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας) επιφέρουν την απόρριψη της προσφοράς.

Αξιολόγηση Οικονομικών Προσφορών

Για κάθε οικονομική προσφορά υπολογίζεται το συγκριτικό της κόστος, δηλαδή:

$$TBOA = (Οπ_{min} / ΟΠ_i) \times 100$$

όπου:

ΟΠ_{min} = το συνολικό κόστος της Οικονομικής Προσφοράς με τη μικρότερη τιμή (πλέον ΦΠΑ)

ΟΠ_i = το συνολικό κόστος της Οικονομικής Προσφοράς i (πλέον ΦΠΑ)

Τελική Αξιολόγηση

Η πλέον συμφέρουσα βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει τον μεγαλύτερο Τελικό Βαθμό Αξιολόγησης (ΤΒΑ), ο οποίος υπολογίζεται σύμφωνα με τον τύπο που ακολουθεί:

$$TBA = (TBTP \times 80\%) + (TBOA \times 20\%)$$

όπου ΤΒΑ ο τελικός βαθμός αξιολόγησης,

ΤΒΤΠ η συνολική βαθμολογία της προσφοράς και

ΤΒΟΑ συγκριτικό κόστος της οικονομικής προσφοράς.

V. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η διάρκεια του έργου ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης έως και **30.10.2023**. Η παράταση της σύμβασης γίνεται μόνο εγγράφως και κατόπιν συμφωνίας των δύο συμβαλλόμενων μερών υπό την προϋπόθεση της παράτασης του χρόνου διάρκειας της Πράξης και υπό την επιφύλαξη της σύμφωνης γνώμης της ΕΥΔ του ΕΠ «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση». Επισημαίνεται ότι τυχόν παράταση του χρόνου παράδοσης του έργου δεν επιφέρει οποιαδήποτε αύξηση της συμβατικής αμοιβής.

VI. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ/ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Για την παρακολούθηση της σύμβασης και την παραλαβή των παραδοτέων συγκροτείται με σχετική απόφαση του Δ.Σ του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής Εργασιών/Παραδοτέων του έργου. Η Επιτροπή παρακολουθεί το έργο του αναδόχου και παραλαμβάνει τα παραδοτέα τους με σχετικό Πρωτόκολλο Παραλαβής.

VII. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών από την Επιτροπή Αξιολόγησης, οι προσφέροντες φορείς ενημερώνονται μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας για τον ανάδοχο του έργου.

VIII. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΙ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Οι προαναφερθέντες υποψήφιοι ανάδοχοι (νομικά πρόσωπα ή φυσικά πρόσωπα – επιτηδευματίες) προκειμένου να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους θα πρέπει να αποστείλουν την προσφορά τους η οποία επί ποινή αποκλεισμού πρέπει να περιέχει:

1. Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο myAADE, από την οποία να προκύπτει η μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους και οι Κωδικοί Δραστηριότητας (ΚΑΔ) (σε συνάφεια με το αντικείμενο του έργου),



2. Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα εν ισχύ,
3. Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας μέσω του gov.gr. Σε περίπτωση που το Πρωτοδικείο της έδρας του αναδόχου δεν δύναται να εκδώσει το ως άνω πιστοποιητικό προσκομίζεται αντ' αυτού Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του Ν. 1599/1986 όπως ισχύει, ότι ο ανάδοχος δεν τελεί σε πτώχευση, υπό πτωχευτικό συμβιβασμό, υπό αναγκαστική διαχείριση, υπό εκκαθάριση. Για τις ΙΚΕ προσκομίζεται επιπλέον και πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. περί μη έκδοσης απόφασης λύσης ή κατάθεσης αίτησης λύσης του νομικού προσώπου, ενώ για τις ΕΠΕ προσκομίζεται επιπλέον πιστοποιητικό μεταβολών,
4. Απόσπασμα ποινικού μητρώου για την επιβεβαίωση ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του υποψηφίου οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73 παρ.1 του Ν. 4412/2016. που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του. Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας, γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και δ) στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο,
5. Αποδεικτικά υλοποίησης από την 01.01.2018 έως και την υποβολή της προσφοράς τουλάχιστον ενός (1) συναφούς έργου,
6. Συμπληρωμένος πίνακας περιγραφής (βλ. σημείο III) στοιχείων απασχόλησης καθενός από τα προτεινόμενα στελέχη της Ομάδας Έργου με την επισύναψη βιογραφικών σημειωμάτων με λεπτομερή αναφορά σε τίτλους σπουδών και επαγγελματική εμπειρία και τα αντίστοιχα αποδεικτικά έγγραφα που πιστοποιούν καθένα από όσα απαιτούνται από την παρούσα. Στην περίπτωση που τα μέλη της ομάδας έργου είναι εξωτερικοί συνεργάτες του αναδόχου να συμπεριληφθούν και υπεύθυνες δηλώσεις για την πρόθεση συνεργασίας με τον υποψήφιο ανάδοχο καθώς και υπεύθυνη δήλωση του αναδόχου ότι δεσμεύεται σε περίπτωση αντικατάστασης ενός μέλους της ομάδας έργου να καλυφθεί από άτομο τουλάχιστον ίδιων προσόντων.
7. Προσφορά συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη και σύμφωνα με το σημείο IV της παρούσας
 - με τις πληροφορίες τεχνικής πρότασης,
 - με τις πληροφορίες οικονομικής πρότασης σύμφωνα με το υπόδειγμα του παραρτήματος I της παρούσας. Σημειώνεται ότι στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παροχή των υπηρεσιών στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στην παρούσα. Οι προσφερόμενες τιμές είναι σταθερές καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν αναπροσαρμόζονται. Στην περίπτωση που το ποσό ολογράφως δεν συμπίπτει με το ποσό αριθμητικά θεωρείται σωστό αυτό που αναγράφεται ολογράφως. Επιπλέον στην περίπτωση που αναγράφεται εσφαλμένος Φ.Π.Α., αυτός θα διορθώνεται από την αναθέτουσα αρχή,
8. Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία να δηλώνουν ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73 παρ. 4 του Ν. 4412/2016,
9. Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία να δηλώνουν ότι: α) τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά τους είναι αληθή και ακριβή, β) ότι αποδέχονται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης.



Οι προσφορές αποστέλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε zip/gar αρχείο (με τη μορφή pdf, png, jpg και με όγκο ανά αποστολή έως 20 MB) μέσω υπηρεσίας διαδικτυακής μεταφοράς αρχείων (wetransfer) στη διεύθυνση info@imegsevee.gr με κοινοποίηση στη διεύθυνση bougatsa@imegsevee.gr μέχρι την Παρασκευή 14.07.2023 και ώρα 14.00 με την αναφορά στο θέμα «Υποβολή προσφοράς μελέτη διερεύνηση και ανάλυση αναγκών επαγγελματικής κατάρτισης /ΟΠΣ 5001290 – ΕΠ ΑΝΑΔ ΔΒΜ/Πρόσκληση 15924/03.07.23».

Επισημαίνεται emphaticά ότι ο ηλεκτρονικός φάκελος υποψηφιότητας θα πρέπει να έχει υποβληθεί έως την ως άνω ημερομηνία και ώρα, διαφορετικά θα θεωρείται εκπρόθεσμος.

Πληροφορίες, σχετικά με την παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δίνονται στο τηλέφωνο 2410579876 Δευτέρα-Παρασκευή 11:00-14:00 ή εναλλακτικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση bougatsa@imegsevee.gr.

ΓΙΑ ΤΟ ΙΜΕΓΣΕΒΕΕ



Ανδρέας Νάζος

Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι
ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

A/A	Εργασίες	Παραδοτέα	Κόστος πλέον Φ.Π.Α.	ΦΠΑ	Κόστος συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.
1					
2					

	Αριθμητικά	Ολογράφως
Συνολικό κόστος προσφοράς πλέον Φ.Π.Α.		

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ**

1. Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, ενεργεί ως υπεύθυνος επεξεργασίας σχετικά με τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα φυσικών προσώπων, τα οποία θα συλλεγούν στο πλαίσιο της παρούσης και η επεξεργασία των εν λόγω δεδομένων γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις της νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, όπως εκάστοτε ισχύει ειδικότερα δε του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 27ης Απριλίου 2016, για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων-Κανονισμός) και του Ν. 4264/2019 (ΦΕΚ Α 137/29.08.2019), όπως ισχύει. Οι Υποψήφιοι οφείλουν να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις της εθνικής και ενωσιακής νομοθεσίας περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, καθώς και να λαμβάνουν τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για τη διασφάλιση της συμμόρφωσής τους με αυτήν. Ειδικότερα, με την υποβολή Προσφοράς, οι Υποψήφιοι δηλώνουν ότι έχουν διασφαλίσει τη τήρηση των αρχών επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων που θα παρασχεθούν στο ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης, καθώς και ότι έχουν ενημερώσει τα φυσικά πρόσωπα, τα δεδομένα των οποίων θα χορηγηθούν στο ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ για τη διαβίβαση αυτή.

2. Συλλογή και επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα: Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, υπό την ιδιότητά του ως υπεύθυνος επεξεργασίας ενημερώνει ότι στο πλαίσιο και για την εκπλήρωση των σκοπών της παρούσας συλλέγει, το ίδιο ή και τρίτοι, κατ' εντολή και για λογαριασμό του, και επεξεργάζεται τα ακόλουθα δεδομένα για τους ακόλουθους σκοπούς: Α. Είδος και πηγή δεδομένων Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που ζητούνται με την παρούσα και τα οποία θα υποβληθούν στο ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ στο πλαίσιο της από φυσικά πρόσωπα (νόμιμοι εκπρόσωποι, μέλη Ομάδας έργου των Υποψηφίων). Β. Σκοπός επεξεργασίας – Νόμιμη βάση επεξεργασίας Σκοπός της επεξεργασίας είναι η τήρηση των όρων της παρούσας, η αξιολόγηση της υποβληθείσας Προσφοράς, η εφαρμογή της Σύμβασης, η προάσπιση των δικαιωμάτων του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ και η εν γένει ασφάλεια και προστασία των συναλλαγών, η εκπλήρωση των εκ του νόμου υποχρεώσεων του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, η θεμελίωση, άσκηση και υποστήριξη νομικών αξιώσεων και η προάσπιση των έννομων συμφερόντων του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ. Τα δεδομένα ταυτοπροσωπίας και επικοινωνίας θα χρησιμοποιηθούν από το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ και για την ενημέρωση του Υποψηφίου σχετικά με την αξιολόγηση της υποβληθείσας Προσφοράς, σύμφωνα με τους όρους της ως άνω Πρόσκλησης και προς συμμόρφωση με τις νόμιμες υποχρεώσεις του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ. Γ. Αποδέκτες των δεδομένων Αποδέκτες των υπό παρ. Α ανωτέρω δεδομένων στους οποίους κοινοποιούνται είναι: 1. Τρίτοι φορείς στους οποίους το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ αναθέτει την εκτέλεση συγκεκριμένων ενεργειών για λογαριασμό του (εκτελούντες την επεξεργασία) υπό τον όρο της τήρησης σε κάθε περίπτωση του απορρήτου.

3. Χρόνος τήρησης: Τα υπό παρ. Α ανωτέρω δεδομένα θα τηρούνται για χρονικό διάστημα πέντε ετών από την λήξη της Πράξης στην οποία ανήκει το παρόν έργο, με οποιονδήποτε τρόπο. Μετά τη λήξη των ανωτέρω περιόδων, τα προσωπικά δεδομένα θα καταστρέφονται/διαγράφονται με ασφάλεια.

4. Άσκηση δικαιωμάτων: 4.1 Κάθε φυσικό πρόσωπο έχει δικαίωμα να γνωρίζει ποια δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που τον αφορούν αποτελούν ή αποτέλεσαν αντικείμενο επεξεργασίας, να ζητήσει τη διόρθωσή τους, να προβάλει οποτεδήποτε αντιρρήσεις και να εναντιωθεί στην επεξεργασία των δεδομένων που τον αφορούν για σκοπούς άλλους από αυτούς που περιγράφονται ανωτέρω. Για την άσκηση των ανωτέρω δικαιωμάτων, ο Υποψήφιος μπορεί να απευθύνεται εγγράφως στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ (e-mail: dro@imegsevee.gr). Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ μπορεί να αρνηθεί να ικανοποιήσει εν όλω ή εν μέρει σχετικό αίτημα που λαμβάνει από το υποκείμενο δεδομένων, εφόσον αυτή η δυνατότητα προβλέπεται από τον Κανονισμό ή την εθνική νομοθεσία. Σε περίπτωση που το φυσικό πρόσωπο θεωρεί ότι το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ δεν έχει απαντήσει κατάλληλα στο αίτημα του, μπορεί να απευθυνθεί στην αρμόδια Ελληνική Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (www.dpa.gr) 4.2 Η άσκηση των ως άνω δικαιωμάτων δεν απαλλάσσει τον Υποψήφιο από τις υποχρεώσεις που φέρει λόγω της συμμετοχής του. 4.3 Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ έχει δικαίωμα να αρνηθεί αίτημα για διαγραφή των δεδομένων του Υποψηφίου εάν η τήρηση των δεδομένων είναι απαραίτητη για τη θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη νόμιμων δικαιωμάτων του ή δικαιωμάτων τρίτων.

5. Υποχρεώσεις του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ: Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ υπέχει υποχρέωση να λαμβάνει κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του απορρήτου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας τους από τυχαία ή αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση από οποιονδήποτε και κάθε άλλης μορφή αθέμιτη επεξεργασία.